

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 28-án (kedd) 16.10 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester
Csizmadia Mihály képviselő
Siposné Kerekes Melinda képviselő
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyv-vezető)
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 3 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 4 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Vaskó György képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

- 1. Sükösd Nagyközség Önkormányzata térítési díjainak felülvizsgálata**
- 2. Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/ 2019. (XI.06.) önkormányzati rendelet módosítása**
- 3. Beszámoló a 2021. évi gyermekvédelmi, gyermekjóléti és családsegítő tevékenységekről**
- 4. Belső ellenőr 2019-2020. év gazdálkodásának ellenőrzési jelentése**
- 5. Bejelentések**
 - 5/1. Üzletrész adásvétele
 - 5/2. Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Sükösd településen 2021-ben végzett munkájáról - tájékoztatás
 - 5/3. Borostyán Gondozóház – hatósági ellenőrzés eredményéről tájékoztatás
 - 5/4. 2021/2022-es tanév Év diákja, Év sportolója címek
 - 5/5. Önkormányzati lakás bérbeadása
 - 5/6. Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás működéséről
 - 5/7. Tamás Márta polgármester beszámolója
 - 5/8. Képviselői hozzászólások

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

Tamás Márta polgármester: A napirendi pontok megtárgyalása előtt átadom a szót a korelnöknek.

Csizmadia Mihály képviselő: Kedves Jegyzőnő! Mindenkinek előfordul az életében, hogy hosszú időt, pontosabban 30 évet eltölt a munkahelyén. 30 évvel ezelőtt június 1-jén kezdtem, 2 polgármestert segítettél a mindennapi munkában, sőt a képviselő-testületi munkában is segítettél, és a falunak is sok mindent tettél ez idő alatt. Én úgy gondolom, hogy sok képviselő, akik most nem ülnek már itt mellettünk, azok is köszönettel gondolnak rád, és akik

most jelenleg nem lehetnek itt, az ő nevükben is kívánok neked a még hátralévő nyugdíjas évekig nagyon sok erőt, egészséget, és mindannyiunk nevében kívánom, hogy vigyázz magadra.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Nagyon szépen köszönöm!
(a képviselők gratulálnak a jegyzőnek)



1/ Napirend: Sükösd Nagyközség Önkormányzata térítési díjainak felülvizsgálata

Tamás Márta polgármester: Az év során is többször beszéltünk róla, akár a gondozóház vonatkozásában, akár a gyermekétkeztetésben, akár a futárszolgálatban, hogy biztos el kell térnünk az eddig alkalmazott díjaktól, és ennek a kidolgozására kaptuk az előterjesztést a pénzügyi iroda részéről.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A térítési díjak az önkormányzatunknál két típusúak. Az egyik az étkezési térítési díjak csoportja, a másik a személyes gondoskodással összefüggő, amelyben benne van a szociális étkezés, és a Borostyán Gondozóház díja, itt étkeznek az ellátottjaink, de ők más egyéb szolgáltatást is kapnak, ezért ők egy másik, kibővített díjkategóriát jelentenek. Az étkezésre vonatkozóan a gyermekintézményi térítési díjakról és a szociális étkezők térítési díjáról rendelet alkotással kell intézkedni, amennyiben a képviselő-testület úgy látja, hogy indokolt a számítás, amit a gazdálkodási iroda benyújtott. Azt hiszem, hogy nagy meggyőzés itt nem szükséges ebben a témában, hiszen 2020. novemberében született meg a jogszabály, ami megtiltotta a Covid járványhelyzet alatt a térítési díjakon történő változtatást, és ahhoz az időponthoz kellett visszakanyarodni a számításoknál és a gondolkodásnál, és összevetni a jelenlegi helyzettel. A bölcsőde vonatkozásában nem emelkedik a térítési díj, itt egyrészt a kis mennyiségek, illetve a tápszerben sem volt emelkedés, de igazából 7 hótól 1 éves korig nincs is ellátottunk jellemzően. Az emelkedés az óvodai étkezésnél kezdődik, az előterjesztésben a bruttó összegek szerepelnek. Behoztuk a más típusú ellátásokat is, és nem csak az óvoda szerepel. Az iskola esetében az alsó és a felső tagozatot ketté kell választani a díj vonatkozásában, és nem csak napközi, hanem a menzás ellátás is működik mindkét korosztálynak, ezekben is látható emelkedés, változás. Az önkormányzati alkalmazottaknak, mint általában az alkalmazottaknak egy minimálisan kedvezményesebb étkezést kínál az önkormányzatunk. Úgy terveznénk, hogy a változás a gyerekétkeztetés és szociális étkeztetésnél augusztus 1-től lépne életbe, az ételfutárnál, alkalmazottaknál már július 4-től, azaz már a hétfői naptól tervezzük az érvényességét. A szociális személyes gondoskodást érintő a Borostyán Gondozóház térítési díja. Kimutatjuk, hogy az étkezésnél kötelezően négyszer adunk ételt, a diabéteszesek kapnak még tízórait, nekik kell a napi ötszöri étkezés. A kimutatásban a nyersanyagot és rezsit és a térítési díj kiszámítását láthatják. A 15.915.900 Ft az éves becsült térítési díj. Ez csak az étkezést fedi le. Kimutatás készült külön a napi önköltségről is, ami 4.836 Ft. Gyakorlatilag, ha ezt megfizetné az ellátott, akkor nullán lenne az otthon, a tervezetben 4.500 Ft/napot írtunk be intézményi díj tervezetnek. Ez szerepel a rendelettervezetben is. A konyha szolgáltatásáról kiemelnénk, hogy avval bővítenénk a szolgáltatást, hogy megkínáljuk csak a második fogás szolgáltatást, illetve látva más mozgóétel szolgáltatással foglalkozó cégek ajánlatait, bevezetünk egy fitness menü elnevezésű kategóriát, amely kímélőbb ételsort jelent, és egy teljesen más típusú szolgáltatás. Nyilván ez egy kicsit többletfeladat a konyha részére, de mondhatjuk szerencsésen, hogy július 4-től ha bevezetésre kerül, akkor a nyári időszakban kisebb leterheltséget jelent a konyhának, meglátjuk őszi-re hogyan alakul az igénybevétel, és szeptembertől pedig újra lehet gondolni, hogy megtartjuk, kibővítjük, hogy csináljuk, hány emberrel csináljuk, de próbálkozunk egy ilyennel, hogy zárkózzunk fel a piaci igényekhez is. Ez a menü egy fogás, alkalmanként lesz hozzá leves. Egy héten egyszer próbálunk beépíteni egy olyan levest,

amely zsír, olaj, és szénhidrátban szegény. Az előterjesztésben látható még a gyermekétkeztetés térítési díjai is, a szociális étkeztetésre vonatkozó, illetve a Borostyán Gondozóházra vonatkozó kialakított díjat is ebbe a rendeletbe kell megfogalmazni, mert az is személyes gondoskodásnak minősül. Mivel a 4.836 Ft napi önköltséget nem éri el, hanem 4.500 Ft/nap összegben maradna az intézményi térítési díj, ezért a 336 Ft különbözet kedvezménynek minősül, melyre azt mondja az előterjesztésben is olvasható Stabilitási törvény, hogy ebben az esetben egy 30 napos kivárási időszakot kell biztosítani, tehát a kihirdetés és a hatályba lépés között legalább 30 napnak el kell telnie. Ezért augusztus 1-jén lépne hatályba a díjváltozás. Polgármester asszonnyal gondolkoztunk, hogy ezen a 2018. március 1-jei egyszeri belépési díjon változtassunk-e, és mivel voltak felújítások az ingatlanon, voltak és lesznek karbantartások a jövőben is, ezért jó lenne egy kis tartalékot képezni a várható feladatokra, ezért az előterjesztés része a módosításra javasolt egyszeri hozzájárulási összegek.

Tamás Márta polgármester: Gondolom, hogy mindenkiben felmerül a kérdés, hogy miért nem emelünk többet. A kollégák elmondták, hogy van az önköltség, az állami támogatás, a rezsi nem számlázható tovább a gyermekétkezésben, és mindent alá is kell támasztani, és amiben kicsit szabadabb lenne a kezünk, az talán az ételfutár, viszont azt látjuk, és a konyháról is azt nyilatkozták, hogy talán azért is emelkedett az érdeklődői kör, mert még árban mindig alatta vagyunk a környező településeken szolgáltatók árai alatt. 2020 év vége óta nem volt a díjakon emelve. A gondozóház esetében mi a havi 120.000 Ft-ban gondolkodtunk, de egyszerűbb, ha azt lebontjuk napira, mivel van, hogy 28 napos, és van, hogy 30,31 napos egy hónap. Ehhez képest napi 500 Ft-ot emelünk, ez egy 30 napos hónapban 15.000 Ft-ot jelent a hozzátartozóknak. Látjuk az élelmiszerárakat, látunk mindenfelé emelkedést, ezért is gondolom indokoltnak, hogy a beköltözés egyszeri költségén is lassan 5 évhez közelítve merjünk változtatni.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Az egyszeri belépési díj hány év múlva az önkormányzaté?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ez az összeg 3 év után lehet az önkormányzat saját bevétele, melyet működés biztosítására lehet felhasználni, de ha közben megszűnik a jogviszony, akkor időarányosan vissza kell fizetni.

Tamás Márta polgármester: A befizetett összegek a 3 év letelte előtt is használhatóak, azonban, ha visszafizetésre kerülne a sor, arra biztosítanunk kell keretet. Ami időarányosan felszabadítható, azt a lift kialakításhoz fel is fogjuk használni. Először a gyermekintézményi térítési díjakról hozunk döntést.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja és szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal minősített többséggel elfogadja.

(9/2022.(VII.5.) önkormányzati rendelete a gyermekintézményi térítési díjakról szóló 11/2018.(IX.28.) önkormányzati rendelete módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Tamás Márta polgármester: Másodszor pedig a szociálisan rászorulóknak részére biztosított személyes gondoskodást nyújtó rendelet módosításáról hozunk döntést.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja és szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal minősített többséggel elfogadja.

(10/2022.(VII.1.) önkormányzati rendelete a szociálisan rászorulóknak részére biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, és a szociálpolitikai kerekasztalról szóló 2/2018.(I.15.) önkormányzati rendelete módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az előterjesztés része további kettő határozat is, melyek elfogadására is szükség van.

Tamás Márta polgármester: Javaslom az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását, mely az önkormányzati intézményeknél dolgozó alkalmazottak menüjéről szól.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

57/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Sükösd Nagyközség Önkormányzatnál és intézményeinél dolgozó alkalmazottak 2022. július 4-től érvényes napi 1 meleg étel (leves és második fogás) térítési díja 730 Ft + ÁFA, a csak második fogást igénylők vagy „C” Fitness menü díja 590 Ft + ÁFA/ adag.

Határidő: 2022. július 4.

Felelős: Jegyző

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A következő pedig az ételfutár díjainak a változásáról szól.

Tamás Márta polgármester: Javaslom a témához kapcsolódó, az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

58/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. július 4-től a Sükösd-i Polgármesteri Hivatal Napközi konyhája szolgáltatásában az alábbi díjtételek alkalmazását rendeli el:

Ételfutár szolgáltatás díjai:

1. teljes A vagy B menü kiszállítás nélkül 800 Ft+ ÁFA
2. teljes A vagy B menü kiszállítással 886 Ft+ ÁFA
3. A vagy B menü csak főétel (második fogás) kiszállítás nélkül 630 Ft+ ÁFA
4. A vagy B menü csak főétel (második fogás) kiszállítással 716 Ft+ ÁFA
5. C Fitness menü kiszállítás nélkül 630 Ft+ ÁFA
6. C Fitness menü kiszállítással 716 Ft+ ÁFA

Határidő: 2022. július 4.

Felelős: Jegyző



2/Napirend: Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/ 2019. (XI.06.) önkormányzati rendelet módosítása

Tamás Márta polgármester: Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az ÁMK feladatai átvételének a folyamatában kimaradt egy kormányzati funkció beépítése az önkormányzati kormányzati funkciók közé, mely most ide bekerülne. Ezzel a témával kapcsolatban a már megszületett döntések szeptember 1-jével lesznek hatályosak, ez az SZMSZ módosítás szeptember 2. napjával lenne hatályos a kincstár javaslata szerint. Az SZMSZ-be most beveszük a tájházat, ifjúsági házat, mozit, pékséget az önkormányzati telephelyek sorába. A rendelettervezet az előterjesztés része.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja és szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

(11/2022.(VII.5.) önkormányzati rendelete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/2019.(XI.06.) önkormányzati rendelete módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)



3/Napirend: Beszámoló a 2021. évi gyermekvédelmi, gyermekjóléti és családsegítő tevékenységekről

Tamás Márta polgármester: Az, aki a beszámolót átolvasta, az egy részletes képet kapott a szolgálat tevékenységéről. Sok esetben megdöbbentő számokkal, megdöbbentő területekkel is találkozhatunk, például a várandós anyák bántalmazása, és egyéb ügyek, melyekkel foglalkozniuk kell a településen. A tavalyi évhez képest mindenképpen szeretném kiemelni, és utal rá a beszámoló is, hogy ezek az elmúlt egy évben gyakoribbá váltak a szakma közi egyeztetések, ami örvendetes. Fontos, hogy az egészségügy részéről, a gyermekorvos is és védőnők is szoros összefogásban iskolával és óvodával együttműködve dolgoznak. Most már a gyermekorvos is sok család helyzetével képbe került, és számára is világossá lett, hogy adott esetben, hogy pl. hogyan próbálják kihasználni az orvosi igazolást bizonyos családok az intézmények felé. Most már 2,5-3 havonta vannak az ilyen jellegű tanácskozások, melyeket hasznosnak tartok, mert így tudjuk követni, hogy egy-egy családnál sikerült-e előre lépni, vagy mi az, amiben egyáltalán nem.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ebben az anyagban Radics Tamás családsegítő munkáját összefoglaló beszámoló, melyben a védőnők, az intézményvezetők, a bajai gyermekvédelmi szolgálat központ munkatársai, körzeti rendőr is beleírtak és a jegyzői gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatellátás is helyet kapott, ezért ez kettős tartam. A határozati javaslat is az előterjesztés része. A beszámolóba örömmel beleírhattam, hogy a térfigyelő kamerarendszer kiépítése befejeződött.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

59/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy Sükösd jegyzői gyermekjóléti és gyermekvédelmi hatósága és a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelését jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

•

4/Napirend: Belső ellenőr 2019-2020. év gazdálkodásának ellenőrzési jelentése

Tamás Márta polgármester: Ez a belső ellenőr jelentése a lezárt 2 évről. Nyilván a kollégáktól is megkap minden segítséget a kijelölt területekhez, átadják naprakészen az előkészített anyagot, mindig van egy-két apróság, amelyet áttekint és javasol, nyilván a belső ellenőrzésnek ez a célja, és azt gondolom, hogy ez az összefoglaló egy jó képet mutat. Rendkívüli, kirívó nagy hiányosság ezúttal sincsen a működésben, és ez mindenképpen megnyugtató. Ehhez kapcsolódik egy intézkedési terv is. Egyben kérem elfogadni.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

60/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Balog Mihály belső ellenőr által a 2019. és 2020. évről szóló Ellenőrzési jelentését és az előterjesztés szerinti Intézkedési tervet elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

•

5/Napirend: Bejelentések

- 5/1. Üzletrész adásvétele

Tamás Márta polgármester: Már nem először találkozunk a bajai üzletrész értékesítésével, most is ez van előttünk. Továbbra is a DTKH és a VERTIKÁL közötti végleges álláspont kialakításának hiánya, ami újra és újra visszahozza elénk ezt a témát. Gondolom, hogy az elővásárlásról ismételten le tudunk mondani.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

61/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester,

hogy az FBH-NP Nonprofit Kft. részére az „Elővásárlási jogról lemondó nyilatkozat”-ot aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

- 5/2. Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Sükösd településen 2021-ben végzett munkájáról - tájékoztatás

Tamás Márta polgármester: Minden évben nyár elején szoktuk megkapni a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtártól az éves működésről szóló beszámolót. Ez is egy képes, látványos, érdekes beszámoló, amiben kiemelten a sükösi programok mellett kitekintés van a térség és járás programjaira. Ők is küszködve a járványhelyzettel azért mindent megpróbáltak az év során. Történt gyarapodása könyvtári állományban is és eszközbeszerzésre is utal.

- 5/3. Borostyán Gondozóház – hatósági ellenőrzés eredményéről tájékoztatás

Tamás Márta polgármester: A Borostyán Gondozóháznál zajlott egy ellenőrzés, ahol a nappali ellátásra vonatkozó infrastrukturális fejlesztéseket írta elő feltételeket, illetve a liftnek a meglétét szorgalmazta. A nappali ellátást a Cédrussal kötött megállapodással oldottuk meg, a liftnél pedig bent van a módosított engedélyeztetés, de augusztus közepére lehet, hogy így is elkészül. Az előterjesztésben szereplő végzés az ellenőrzés lezárásáról szól.

- 5/4. 2021/2022-es tanév Év diákja, Év sportolója címek

Tamás Márta polgármester: Egy döntést szeretnék kérni, speciálisan visszamenőleg, de a képviselőkkel véleményeztettem a témát. Az iskola részéről az első javaslat az év diákja és az év sportolója címre azért nem nyerte el a tetszésemet, mert csak egy tanulóra tettek javaslatot, melyből nehéz választani, sportolóra pedig nem is. Felkerestem az igazgató urat, mely levelet továbbítottam a képviselőknek is, hogy hagyják meg az alapító önkormányzatnak a választás lehetőségét, mert szerintem több példás és kimagasló tanulmányi eredménnyel rendelkező gyermek van. Én megértem, hogy kevesebb volt a verseny, nem volt úgy lehetőség, és a sporteseményeket is korlátozta, de azért van olyan tanuló is és sportoló is, aki az idei évben is tudta a legjobbat teljesíteni. Ez alapján érkezett a javaslat, melyet minden képviselő megkapott, és összességében úgy jöttek vissza a vélemények, hogy Hörnyéki Livia kapta az év diákja címet, ő 8. osztályos tanuló, akinek angol nyelvből voltak kiemelkedő eredményei, angol nyelvből alapfokú nyelvvizsgát tett. Sajnos az idei évben nem voltak megyei vagy országos első helyezettjeink, ebben a tanévben az ő teljesítménye volt a legkiemelkedőbb. Az év sportolója címet Kiss Csaba 5. osztályos tanuló kapta, ő a Sükösd SC-ben nyújtott teljesítménye mellett, az órákon tanúsított tevékenységével és a társaival szembeni magatartása, sportszerűsége miatt lett jelölt és kapta meg a díjat. 16 éve díjazunk, minden gyermek nagyon örült neki. Ők voltak az idei év díjazottjai és szokás szerint a tanévzáró ünnepélyen kapták meg az elismeréseket.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

62/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021/2022-es tanévben a Magyarok Nagyasszonya Katolikus Általános Iskola (Sükösd, Deák F. utca 123.) tanulói közül az Év diákja címet Hörnyéki Livia 8. osztályos tanulónak ítéli, az Év sportolója címet pedig Kiss Csaba 5. osztályos tanulónak ítéli.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

- 5/5. Önkormányzati lakás bérbeadása

Tamás Márta polgármester: Az előterjesztés része egy szolgálati lakás bérleti kérelme, melyet a képviselők már előzőleg szintén megkaptak. A kérelmező Dajka Vanda, egyedül neveli a jelenleg 6 osztályos gyermekét, és helyben dolgozik. A kérelmet már nem pályázatként kezeltük. A képviselők többségében támogatták. A beköltözés augusztus elsejével történne.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

63/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösd, Dózsa Gy. út 203 sz. alatti szolgálati lakást 2022. augusztus 1-től 2023. július 31-ig határozott időre bérletbe adja Tomcsics Istvánné (született Dajka Vanda) részére, melynek havi bérleti díja nettó 55.000 Ft + Áfa/hó. A bérleti díj 2023. évtől a KSH által hivatalosan közölt éves infláció mértékével arányosan változik.

A bérleti szerződés megkötésével a Képviselő-testület a polgármestert bízza meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

- 5/6. Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás működéséről

Tamás Márta polgármester: Ez a Homokhátság részéről egy beszámoló, mely az előterjesztés része, ezzel is minden évben találkozunk. Ennek a társulásnak tagjai vagyunk, gyakorlatilag minden döntéshez képviselő-testületi határozattal is hozzájárulunk. Javaslom az elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

64/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Homokhátsági Regionális Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2021. évi működéséről szóló beszámoló tudomásul vette.

Felelős: Tamás Márta polgármester

Határidő: folyamatos

•

- **5/7. Tamás Márta polgármester beszámolója**

Tamás Márta polgármester: 2019-ben a választási kampányban már beszéltünk a térfigyelő rendszerről, hiszen már akkor megérkezett számlánkra a támogatás. Azt követően volt egy tájékoztatás a Belügyminisztériumban, közel két és fél év után a mai napon kaptuk meg az ORFK jóváhagyását a teljes tervre, és az egész kidolgozott rendszerünkre. 11 kamerával működik a rendszer. Ez nem 11 kamera pontot jelent, mert például az 51-54 utak elágazásánál 5 kamera van fent. 11-ből 2 rendszámfelismerő funkcióval is működik és éjszaka is lát. Nagyon korszerű technikával működő kamerák, és bízok benne, hogy sokkal több haszna és eredménye lesz, mint a korábbi rendszernek. Június 30-ig teljesítettük a beruházást, és egy hónapunk van az elszámolásra. Most a dokumentumok összeállítása van folyamatban. Meg kell jelölnünk egy személyt, aki helyben a rendszert kezelheti, ha szükséges, beengedi a rendőrt, és rendelkezésére bocsátja a szükséges anyagokat. A tevékenységre Szabados Miklóst szeretnénk megbízni.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

65/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a Közterület Felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 8.§ (1) szerinti felhatalmazással élve 2022. július 1. időponttól a nagyközségi Térfigyelő Rendszer kezelésével Szabados Miklós (szül: Baja, 1977.12.22., anyja neve: Gombár Julianna, címe: 6346 Sükösd, Petőfi S. u. 90.) bízta meg. A megbízott számára az önkormányzat tanfolyami kiküldetésen keresztül gondoskodik az adatvédelmi és a műszaki kezelői jártasságok megszerzéséről.

A képviselő testület felkéri a jegyzőt, hogy a nagyközségi Térfigyelő Rendszer adatvédelmi szabályzatát az első bekezdésben foglaltak szerint fogalmazza meg.

A képviselő testület felkéri továbbá a jegyzőt, hogy a megbízásról - a módosított adatvédelmi szabályzat megküldésén keresztül - értesítse a Baja Városi Rendőrkapitányságot, mint jövőendő közös adatkezelőt az együttműködési megállapodás előkészítése érdekében.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Jegyző

Tamás Márta polgármester: Második hete zajlik a napközis tábor az iskolában, amihez a 600.000 Ft-os keretet biztosítottuk. Mindkét héten az 50 fős létszámot meghaladta a résztvevők száma. Volt szegedi, bajai kirándulás, a héten még menni fognak Nemesnádudvarra a baba múzeumba, és egy szekszárdi strandolással fog majd zárulni a program, helyben Kresz-park, védőnők által biztosított foglalkozás, természetvédelmi ór is jön, játékos szabadprogramok is vannak. Az Anna- kápolna is úticél lett volna, de az alvégi játszótérig jutottak csak ebben az iszonyatos nagy melegben. A folyosón pingpongasztal és csocsó is van. Véleményem szerint hasznosak, változatosak a programok és a felügyelet segítség dolgozó szülőknek.

A pékség és a faluházhoz kapcsolódóan, ez a jelenleg két futó projektünk, most úgy látszik, hogy mindkettővel időben a tervezett időkeret szerint tudunk haladni.

Megtörtént a héten az aratás, nem tudok még pontos adatokat, de azt is fogom mondani. Az idén árpát arattunk 11,5 hektárról, őszi búzából van még 3 hektár és 1 hektáron művelünk paprikát.

A következő téma a TOP-os pályázatunk. 10 témában ötleteltünk az induláskor, azt később 5-re szűkítették, melyben volt egy piacfelújítási tervünk, volt a Borostyán Gondozóház kapcsán

a nappali ellátásra gondolva fejlesztés, egy futópálya, a csapadékvíz elvezetés, és útépítés. Az útépítésre a 105 millió Ft-os támogatási igényünk bent van, ennek paramétereit egy korábbi képviselő-testületi ülésen elmondtam, vagyis az ipari park és a Deák Ferenc utcát összekötő hiányzó rész épülne meg, a sportpályától az Újvári utca sarkáig nem nyúlnánk a burkolathoz, az viszonylag jó állapotban van, és utána folytatnánk a felújítást az iskola előtt elhaladva bekanyarodva a templom mellett a régi piactérig. Voltunk a megyei önkormányzatnál egyeztetésen. A piacra 45 millió Ft-ot irányoztak elő, de ott kedvezőbb feltételekkel tudtuk beadni a VP-s pályázatot. A Borostyánál 60 millió Ft az előirányzat, amiből a nappali ellátásnak egy elkülönített helységét tudtuk volna kialakítani, ezzel kapcsolatban azt reméltem, hogy akkor talán majd az egész épület fűtőkorszerűsítését bele tudnánk tenni, viszont megkérdezve a tervezőt négyzetméter árakról, és egy 100 m²-es helység építéséről, amibe benne lenne minden a kötelező feltételek szerint, az tavaszi becslés alapján 75 millió Ft-ba kerülne. A másik, hogy bármennyire megteremtünk minden feltételt, és megcsináljuk a helységeket, nem szabad figyelmen kívül hagyni azt a tényt, hogy a nappali ellátásra nincsen jelenleg kifejezett igény. Ugy tűni, hogy a nyugdíjas klubok programjai biztosítják az érdeklődők igényeinek megfelelő programokat és a helyiek többsége végül inkább a beköltözés mellett dönt. Emellé a személyi feltételeket is biztosítani kellene, ami jelenleg már 10 fő nappali ellátott esetében 3 szakszemélyzetet igényelne, és ha mondjuk elkészülnénk 2023. október 31-re, akkor november 1-jétől a 3 főt alkalmazni kellene, akkor is, ha egy ellátott sem jönne évekig. Ezek alapján én azt mondom, hogy ezt engedjük el, de javaslatom van egy következő irány felé, amit később kifejték.

A futópályára 65 millió Ft-ot kapunk, abból ezt a beruházást az előírásoknak megfelelően meg tudjuk majd csinálni.

Van még egy 200 millió Ft-os előirányzatunk a csapadékvizes beruházásra. Itt az első ütem folytatására gondoltunk, mivel a korábbiakban a befogadók felől kezdtük a munkát, hogy arra építve tudjuk folytatni a vízvezető rendszerek rendbetételét. A jelenlegi felhívásokban azonban gyökeres változások történtek, a fő csapásirány a vízmegtartás. A projekt kerti esővíz tározók, esőkertek, víztározók létesítését, esővíz újrafelhasználását támogatja, de a klasszikus árok tisztítás és csapadékvíz elvezetést nem. Első ötletre az jutott eszembe, hogy a Szabadság utcával szemben lévő „gudura” alsó részénél esetleg meg lehetne csinálni azt, hogy létesítünk egy tározót, ami a DVCS előtt megtartja a vizet. Vagy tekintsék a DVCS-t helyi vízbázisnak, és ezen a megbeszélésen azt mondták, hogy el lehet menni ebbe az irányba, és akkor a nem betonozott szikkasztó árkoknak a tisztítása és a padkázása része lehetne a projektnek, de kell csinálni valami kötelezőt, esetleg egy-egy intézménynél, néhány magán háznál megtartjuk a csapadék vizet. Ez ebben a formában megfontolandó, hogy belevágjunk-e. Viszont úgy tűnik, hogy belterületi kerékpárút építésre a szükséges indikátor elvárások miatt is, lehetne forrást találni. Tehát a belterületi kerékpárutak építését is támogatják. Az elmúlt hónapokban az elkerülő út kapcsán nem érkeztek újabb hírek. Ezért én azt gondolom, hogy fontos lenne mérlegelnünk, hogy mind a piac, mind a Borostyán és még a csapadékvizes terveinkhez rendelt forrásokat, erre a célra átcsoportosítsuk. A tervekhez való hozzáférésnek megvannak a lehetőségei, és az Ósükösd úttól a településből délen történő kilépőig építsük meg a kerékpárutat belterületen. Ebből a keretből azt gondolom, hogy lehetne kezelni az ügyet. A vízmegtartáshoz kapcsolódó projektelvárás szemléletformálást is igényelne a mi településünkön is, ugyanakkor sokkal nagyobb az elvárás a lakosság részéről a kerékpárút meglétére, melynek megvalósítására már évek óta várunk.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

66/2022.(VI.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megbízza a polgármestert, folytasson tárgyalásokat a település számára rendelkezésre álló TOP-os keret

átcsoportosítására úgy, hogy a meglévő engedélyes terveknek megfelelő sükösi belterületi kerékpárút kivitelezése támogatható legyen.

Felelős: Tamás Márta polgármester
Határidő: folyamatos

•

- **5/8. Képviselői hozzászólások**

Csizmadia Mihály képviselő: Van egy gyönyörű műfüves pályánk, de sajnos a környéke elhanyagolt. Méteres gaz van benne, nagyon csúnya.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Sajnos a műfüves pálya széle is gazos, ahol a beton és a műfü találkozik.

Tamás Márta polgármester: Ez így igaz. A helyzet az, hogy kettő kaszásunk van, és úgy vélem ez nemcsak az önkormányzat feladata kell legyen. Sőt! Megkeresem a sportkör elnökét, hogy közös erővel vagy vállalkozóval, vagy akár társadalmi munkával, de oldjuk meg mielőbb a problémát.

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést 16.40-kor bezárta



Tamás Márta
polgármester



Vaskó György
jegyzőkönyv-hitelesítő, képviselő



Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző